
Stjórnarfundur Ísalp. Jonni og Bjartur mættu seint að góðum vana. Helgi

Kennsluprógram.
	I’m busy this evening and i can't come to the meeting. If you want to talk about "namaskeid" idea these are my thought . I think we need to offer people more chances to join isalp and promote mountaineering. As far i can see we are offering single day events and that's already good; offering more long term activity could help us in have more new members. I would like to suggest 
	1) monthly outdoor activity depend on the season. we can plan to have a day where ISALP is going somewhere and people can join, basically many christmas climbing on ice or rock. people they will see the program and they could decide to come and join Ísalp (more like FI style)
	2) clinic. maybe a lecture and a practical day about a topic as we did last year when we had 10 new people. Ice and rock (trad and bolt).
	3) courses: long term plan 5-6 days with 5-6 lecture (ice and rock
	4) academy: year or 2 year long plan. we could do both for beginners or advanced. the idea is to teach and follow willing people on long term with some cool expeditions at the end. we need to find sponsor and supporter to rebound or pay instructors and to found the expedition. my first idea was with advanced to create a group of active people (they most likely are already members but could be that is going to spin Isalp a bit moorland get more interest ) but could work for beginners (more new members). the more people we involve the more stuff we can do, and this match with Thorstein idea to have more groups doing stuff.
	I think that we could start since the new year to have an outdoor planned every month and at the same time think on something for following years. that's , with clinic would be the easiest and fastest way to get people in.
Kv,
Matteo
Þetta er æðisleg hugmynd: Okkur lýst best á Academy útfærslu og til að hefja undirbúning þurfum við fyrst að staðfesta við 3 trip leadera og 3 aðstoðarmenn til að geta soðið saman heildar útfærslu. Flott væri að hafa 
Helgi leggur til líka Klassíska leiðahóp ársins 2018, Bjartur og Jonni eru nú þegar komnir í hópinn. Þetta verður kynnt á útgáfupartíi 2017.

Afmælishátíð 2017 - 
Afmæli ÍSALP tókst vonum framar, talið er að sirka 60 manns hafi mætt, Ági, Rúna, Baldur, Heiða og Helgi sáu um skipulagningu og fá kærar þakkir fyrir. Klúbburinn kostaði til 200.000kr í gleðina sem var flott! Einnig nýttum við tækifærið og keyptum skjávarpa. Myndasýningin var kynnt og verðlaunin voru skiluð, fengum nokkuð hrós fyrir það og meðlimafjöldi jókst í aðdraganda. Baldur tók fram að þetta yrði ekki árlegt.
Ætlum fylgja eftir stemmningunni með vídjókvöldi í næstu viku, Miðvikudag klk 2130 
Búnaðarbasarinn
Tókst mjög vel. Það voru margir sem mættu til að selja en fáir að kaupa. Það þarf að kýla þessu betur inn á nýliða. Fyrir næsta ár halda fyrr, 1. viku í okt. og fá póstfangið hjá öllum nýliða þjálfurum og fá þetta lið innn! Kannski sameina kynningu á academy. 

Ársrit
Ársritið er komið á svaka flug. Auglýsingar hafa ekki gengið jafn vel og í fyrra en þetta verður samt geðveikt flott. Þarf að muna að senda john snorra í yfirlestur og auglýsinga lista á Helga. Sólon þarf að bóka fyrir klk 8. Meðlimalisti fyrir ársrit.

Jólaklifur
16. desember í Múlafjalli - (samband við Sp (bjartur) til að redda 2 single ropes.) Ottó og Siggi Ý og Jonni. 

Ísfestival
Þar sem þið ætlið að ræða festivalið, ætlaði ég bara að nefna það litla sem komið er. Helgin 1.-4. febrúar virðist henta best, og engin ástæða að vera að breyta planinu frá í fyrra (Breiðdalsvík og nágrenni). Ég er að heyra í gistiheimilum fyrir austan aftur, en eins og er, er Hótel Staðarborg enn hentugasti kosturinn. Ef stefnir í að við verum 16 eða færri, kæmi Veiðihúsið Eyjar sér mjög vel, en hef góða trú á að við verðum fleiri. En haldið að sé ekki betra að auglýsa þetta með meiri fyrirvara en í fyrra, þar sem þetta er örlítið lengra ferðalag en venjulega, og þá er jafnvel hægt að bjóða upp á langa helgi?
Slegið! Hefja auglýsingar strax. Kynnum þetta ásamt klassíska krúinu á útgáfupartíinu.


Skíðasamstarf Slóveníu
David C Finger mætti í afmælið og gat gefið okkur mikið af góðum upplýsingum. Í febrúar 2018 verður fyrsti liðurinn í þessu prógrami. Við þurfum þá að senda skíðafólk til Slóveníu. OG! við tökum á móti fólki 2019. Kynna þetta líka á útgáfupartíinu. Helgi ætlar á date Katrínu og komast að meiru. 



Utanlandsferð
Við þurfum að bjóða upp á einfalda ferð handa félögum ÍSALP. Sumarferð til að nýta downtíma klúbbsins. Flott væri að fara í klettaklifurferð. Köllum hana Dettum’í’það með Ísalp. Lofoten eða Ceuse. 


Bratti
On track.


